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Ata da Sexagésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos vinte e oito dias do mês 

de Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac invocando 

o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu 

Biolchi, Isaac Rodrigues Dias, João Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil 

Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de 

Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o 

presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio Circular nº 109/2015 de autoria da Assembleia 

Legislativa do Pará Gabinete do deputado Airton Faleiro referente a seu requerimento que pede a 

revogação da suspensão de 120 dias do defeso e o seguro defeso no estado do Pará. OF. SEMSA. 

GAB/SEC Nº 019/2015 de autoria da prefeitura municipal em resposta ao requerimento nº 

353/2015 de iniciativa do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. OFICIO/GAB/PMI Nº 

320/2015 de autoria da prefeitura municipal que encaminha os projetos de leis para analise e 

apreciação: Projeto de lei nº 037/2015 – que dispõe sobre a alienação de um terreno urbano 

pertencente ao patrimônio municipal a Paulo Victor Brandão da Silva, e dá outras providencias. Projeto 

de lei nº 038/2015 – que dispõe sobre a alienação de um terreno urbano pertencente ao patrimônio 

municipal a Valdemir Almeida da Silva, e dá outras providencias. Os referidos projetos foram enviados 

a sala de comissões para analise e parecer. OF. Nº 2041/2015 de autoria da Deputada Estadual Ana 

Cunha que encaminha cópia da moção nº 360/2015 deferida pela mesa diretora no dia 19 de agosto 

de 2015. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Iamax Prado, convidando os senhores 

vereadores para participarem de uma reunião com o novo comandante da policia militar com 

lideranças comunitárias, com o objetivo de discutir a segurança dos bairros. O vereador sugeriu que o 

trailer da Policia Militar ficasse nos bairros. Em seguida o vereador falou sobre o funcionamento da 

Vivo em Itaituba,comunicando que estava em nosso município uma das diretoras da empresa, onde 

estava sendo discutido a situação da mesma empresa em Itaituba. Prosseguindo usou da palavra o 

vereador Manoel Cordovil Diniz, considerando extremamente importante a reunião com o 

representante da policia militar. Disse que as rondas eram maisinteressantes do que a permanência 

dos trailer nos bairros.  Continuando o vereador falou sobre as péssimas condições de trafegabilidade 

das ruas, acrescentando que algumas ações os moradores se obrigavam a fazer, como colocar capim 

ou cimento nos buracos. Fato que infelizmente refletia de forma negativa tanta para a prefeita como 

para os vereadores. ORDEM DO DIA:REQUERIMENTO Nº 416/2015 de autoria do vereador Isaac 

Rodrigues Dias que requer o envio de oficio a prefeita Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal de 

Itaituba, determinando o setor competente para que se digne em informar a esta casa de leis, quais 
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instrumentos jurídicos amparam na liberação a documentação de regularização de diversos 

loteamentos sem o devido cumprimento da Lei Municipal nº 2.401/2012 em vigor. REQUERIMENTO 

Nº 417/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias que requer o envio de oficio a prefeita 

Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal de Itaituba, determinando o setor competente, para que 

realize a sinalização com a construção de uma via exclusiva de pedestres na BR 230 no Distrito de 

Miritituba. REQUERIMENTO Nº 418/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias que requer 

o envio de oficio a prefeita Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal de Itaituba, para que determine 

o setor competente que informe a esta casa de leis sobre a posse das fontes de captação de agua no 

Distrito de Miritituba. Os requerimentos após lidos, discutidos e votados foram todos aprovados por 

unanimidade e não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 

mesa diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa 

subscrevi e assino. 
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